
A  fővárosi tanács építési 
osztályának intézkedésére né­
hány nap óta folynak a gel­
lérthegyi sziklabarlang be­
járatának befalazás! munkála­
tai. Szükséges volt megkezdeni 
ezt a munkát, mert mint érte­
sülünk, az évek óta használa­
ton kívüli barlang mind job­
ban rongálódott. Nemcsak be­
lül, hanem a  barlang környéke 
is veszélyessé vált.

Most, hogy a  barlang bejá­
ratát. befalazzák, betonozással 
és egyéb különleges megóvási 
eljárással elejét veszik közle­
kedési vagy egyéb balesetek­
nek is. A  munkálatok gyors 
ütemben folynak, ezt a hely­
színen járva is tapasztaltuk. 
E gy dologról azonban az épít­
kezésnél megfeledkeztek: ne­
vezetesen arról, hogy a szikla- 
barlang falába helyezték el 
1935-ben, a tabáni temető meg­
szüntetése és parkírozása so­
rán, Virág Benedek hamvait. 
A zt is megállapítottuk, hegy 
a feledékemységért senkit sem 
terhel felelősség, hiszen annak 
idején nem jelezte emléktáb­
la a sziklafalon a sírhelyet.

A  Hazafias Népfront I. ke­
rületi bizottságának tabáni 
emlékbizottsága —  írók, m ű- j 
vészek és tabánkutatók alá- j 
írásával —  most beadványt 1 
szerkesztett s  ezt megküldte a  
fővárosi tanács vb. elnökségé^  
nek, a Hazafias Népfront Or­
szágos Tanácsának, a  M agyar  
Írók Országos Szövetségének, 
a Műemléki Felügyelőségnek  
azzal, hogy sürgősen kérjék: a  
»tabáni remete« hamvai szá­
mára végleges nyugvóhelyet 
jelöljön ki a fővárosi tanács.

A  tabáni emlékbizottság sír­
helyet is javasol: helyezzék el 
Virág Benedek ham vait a ta­
báni emlékromok környékén, 
a parkban. Irodalomtörténeti 
emlékekre hivatkoznak, am i­
kor Budát javasolják sírhe­
lyül. Megem líti az emlékirat, 
hogy Virág Benedeknek iro­
dalmi értékelés alapján helye  
lenne a Kerepesi-temetőbén is, 
a nemzet nagyjainak sírjai kö­
zött, de a költő 35 évig  élt a 
Tabánban, 1795-től 1330. ja ­
nuár 30-án bekövetkezett ha­
láláig, s annyira kedvelte az 
öreg városrészt, hogy az 
1810-es tűzvész után is csak 
néhány napig bírt Pesten 
megmaradni.

A  tabáni emlékbizottság ja­
vasolja most, hogy Virág Be­
nedek hamvainak végső áthe­
lyezése után m árvány emlék­
tábla hirdesse a költő nyugvó­
helyét.

A z intézkedés nem halaszt­
ható, mert a barlang m egóvá­
si munkálatai igen gyorsan be­
fejeződnek s most még idő is 
lenne rá, hogy a sziklafalból a 
25 évvel ezelőtt odahelyezett 
hamvakat elszállíthassák. /
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